

Advanced

AdvancedGel™ UC



GR Καθαριστικό σερπαντίνων γενικής χρήσης

Συμπαγής, βιοδιασπώμενη και φιλική προς το περιβάλλον σύνθεση. Αφαιρεί όλους τους κοινούς τύπους βρωμιάς – συμπεριλαμβάνονται τα άλατα και το γράσο.

Αραιώση: Κάθε συσκευασία καθαριστικού τζελ σερπαντίνων γενικής χρήσης σχεδιάστηκε για να παράγει 8 λίτρα αξιοποιήσιμου προϊόντος. Για να γίνει αυτό, ο ευκολότερος τρόπος είναι να ρίξετε ολόκληρο το φακελάκι στον πυθμένα του HydroSprayer και μετά να συμπληρώσετε νερό μέχρι το σημάδι 8L. Εναλλακτικά, μπορείτε να αναμίξετε το προϊόν σε μικρότερες ποσότητες, σε αναλογία 1 μέρος προϊόντος προς 15 μέρη νερού. Μόλις προστεθεί νερό, το προϊόν θα είναι έτοιμο για χρήση σε 5 λεπτά. Για να αρχίσετε να χρησιμοποιείτε το καθαριστικό τζελ σερπαντίνων γενικής χρήσης για τον καθαρισμό εξαισιών ή συμπυκνωτών, απενεργοποιήστε τη μονάδα και μονώστε τα ηλεκτρικά μέρη. Εφαρμόστε το προηγμένης σύνθεσης αραιωμένο καθαριστικό τζελ γενικής χρήσης με ψεκαστήρα χαμηλής πίεσης ρυθμιζόμενο σε χοντρά σταγονίδια, ψεκάζοντας από πάνω, κατά πλάτος και κάτω. Βεβαιωθείτε ότι η σερπαντίνα έχει υγρανθεί καλά και μετά αφήστε το προϊόν να δράσει για 10 λεπτά. Ύστερα από 10 λεπτά, ξεπλύνετε καλά τη σερπαντίνα με καθαρό νερό. Το προηγμένης σύνθεσης αραιωμένο καθαριστικό τζελ γενικής χρήσης είναι ασφαλές για χρήση σε μονάδες με αντίλη συμπυκνωμάτων.

Απόρριψη:

Προϊόν: Αποτέφρωση στην ξηρά

Δοχείο: Καθαρισμός με νερό. Απορρίπτεται ως κανονικό βιομηχανικό απόβλητο.

Μην επαναχρησιμοποιείτε το άδειο δοχείο.

Το προϊόν αυτό θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από εκπαιδευμένους χειριστές. Οι «οδηγίες χρήσης» είναι μόνο ενδεικτικές, η σωστή χρήση εξαρτάται από τις εκάστοτε συνθήκες. Στον βαθμό που επιτρέπεται, δεν φέρουμε καμία ευθύνη για τυχόν απώλεια που οφείλεται στη χρήση του. Υπό κανονικές συνθήκες δεν θα πρέπει να αποθηκεύονται χημικά προϊόντα στο HydroSprayer®.

Πιστοποιημένη εταιρεία
ISO 9001:2015
ISO 14001:2015

PT Detergente universal para serpentinas

Fórmula compacta, biodegradável e ecológica; remove todos os tipos de sujidade comuns, incluindo calcário e gordura.

Diluição: Cada bolsa de gel detergente universal para serpentinas foi concebida para preparar 8 litros de produto utilizável. A forma mais simples de o fazer é deitando toda a saqueta de gel no fundo do nosso HydroSprayer e, depois, encher com água até à marcação de 8 litros. Alternativamente, o produto pode ser misturado em volumes mais pequenos, utilizando 1 parte de produto para 15 partes de água. Depois de se adicionar a água, o produto estará pronto a usar em 5 minutos. Para começar a usar o gel detergente universal para serpentinas para realizar a limpeza de evaporadores ou condensadores, desligue a unidade e isole os componentes elétricos. Aplique o gel detergente universal avançado diluído com um pulverizador de baixa pressão regulado para gotas grossas, trabalhando a partir do topo, a toda a largura e altura. Molhe toda a serpentina; depois, deixe o produto atuar durante 10 minutos. Após 10 minutos, lave a serpentina minuciosamente com água limpa. O gel detergente universal avançado diluído é utilizado com segurança em unidades com uma bomba de condensados instalada.

Eliminação:

Produto: Incineração em terra

Recipiente: Lave com água. Elimine como resíduos industriais normais.

Não reutilize o recipiente vazio.

Este produto só deve ser usado por operadores com a devida formação.

As "instruções de utilização" são apenas recomendações; a utilização correta depende das circunstâncias. Na medida permitida, não será aceite qualquer responsabilidade por perdas resultantes da sua utilização. Por via de regra, não devem guardar-se quaisquer produtos químicos num HydroSprayer®.

Empresa certificada
ISO 9001:2015
ISO 14001:2015

ΚΥΝΔΥΝΟΣ
PERICOLO
PERIGO
PELIGRO

Περιέχει Orthophosphoric Acid
Contiene Orthophosphoric Acid
Contém Orthophosphoric Acid
Contiene Orthophosphoric Acid

S010459R4

UFI: QCJR-7YN0-P733-3P6K



IT Detergente universale per serpentine

Formulazione compatta, biodegradabile e rispettosa dell'ambiente; rimuove tutti i tipi comuni di sporco, tra cui calcare e grasso.

Diluzione: ogni bustina di gel detergente universale per serpentine è progettata per creare 8 l di prodotto pronto all'uso. Il modo più facile di procedere è versare tutto il contenuto del sacchetto di gel nella parte inferiore del nostro HydroSprayer e quindi riempirlo di acqua fino al segno di 8 litri. In alternativa, il prodotto può essere miscelato in volumi inferiori, usando 1 parte di prodotto per 15 parti di acqua. Una volta aggiunta l'acqua, il prodotto sarà pronto all'uso dopo 5 minuti. Prima di iniziare a usare il gel detergente universale per serpentine per la pulizia di evaporatori o condensatori, spegnere l'unità e isolare i componenti elettrici. Applicare il gel detergente universale per serpentine avanzato diluito con uno spruzzatore a bassa pressione, impostato su una nebulizzazione grossolana, partendo dall'alto e proseguendo orizzontalmente e verso il basso. Assicurarsi che tutte le superfici della serpentina siano coperte di prodotto e quindi lasciarlo agire per 10 minuti. Dopo 10 minuti, sciacquare accuratamente la serpentina con acqua pulita. Il gel detergente universale avanzato diluito è sicuro per l'uso su unità equipaggiate con una pompa per condensa.

Smaltimento:

Prodotto: incenerimento a terra

Contenitore: pulire con acqua. Smaltire come un normale rifiuto industriale.

Non riutilizzare il contenitore vuoto.

Il prodotto deve essere utilizzato soltanto da operatori qualificati.

Le "Prescrizioni d'uso" rappresentano semplici raccomandazioni; l'utilizzo corretto dipenderà dalle circostanze. Nei limiti consentiti, non si accetta alcuna responsabilità in caso di perdite legate al suo impiego. Ovviamente, nessun prodotto chimico deve essere conservato in un HydroSprayer®.

Azienda certificata
ISO 9001:2015
ISO 14001:2015

ES Limpiador para serpentines universal

Formulación compacta, biodegradable y respetuosa con el medio ambiente; elimina todos los tipos comunes de suciedad, incluidas la cal y la grasa.

Dilución: cada bolsa de gel limpiador para serpentines universal sirve para preparar 8 litros de producto listo para usar. La manera más fácil de hacerlo consiste en verter toda la bolsa de gel en un HydroSprayer vacío y después llenarlo con agua hasta la marca de 8 litros. Como alternativa, se puede preparar menos cantidad de producto, con una proporción de 1 parte de producto y 15 partes de agua. Una vez añadida el agua, el producto está listo para usar en 5 minutos. Para comenzar a limpiar con el gel limpiador para serpentines universal, apague la unidad y aisle los componentes eléctricos. Aplique el gel limpiador para serpentines universal diluido mediante un pulverizador de baja presión con un ajuste de gota gruesa, desde arriba hacia los lados y hacia abajo. Asegúrese de que el serpentín quede completamente mojado y deje que el producto actúe durante 10 minutos. Una vez transcurridos 10 minutos, aclare minuciosamente el serpentín con agua limpia. El gel limpiador universal Advanced diluido se puede utilizar con total seguridad en unidades equipadas con bomba de condensado.

Tratamiento de residuos:

Producto: Incineración en tierra

Envase: Limpiar con agua. Desechar como residuo industrial normal. No reutilizar el envase vacío

Este producto solo debe ser utilizado por operarios capacitados.

Las «instrucciones de uso» son solo recomendaciones; el uso correcto dependerá de las circunstancias. Declinamos toda responsabilidad, en la medida permitida, por las pérdidas provocadas por su uso. Por supuesto, no se debe almacenar ningún producto químico en un HydroSprayer®.

Empresa certificada
ISO 9001:2015
ISO 14001:2015



MADE IN UK



Nonfood Compounds Program Listed (K4)